

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 106 (7760) Год издания 34-й | ВОСКРЕСЕНЬЕ, 30 МАЯ 1965 г. | Выходит пять раз в неделю | Цена 2 коп.

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ
ГОРОДА ОБСУДИЛИ
ИТОГИ РАБОТЫ
И НАМЕТИЛИ
НОВЫЕ РУБЕЖИ
(3 СТР.)

Пусть красота человеческая окрыляет нас!

ПОДЕЛИТЕСЬ БОГАТСТВОМ СО ВСЕМИ

ПИСЬМА, о которых пойдет речь, — особенные в редакционной почте. Они, как правило, не задерживаются в редакции и публикуются в газете при первой же возможности. Их обычно с нетерпением ждут читатели. Они и читают их, можно в том не сомневаться, в первую очередь. И самое главное — эти письма никого не оставляют равнодушными. Они глубоко запоминаются, надолго остаются в сердцах, заставляя людей порой серьезно задумываться над сложнейшими вопросами жизни.

Да, завидна судьба, замечательна роль писем, которые печатаются обычно в нашей газете под рубриками «О людях хороших», «О красоте человеческой» и т. д. Они не только рассказывают о людях красивой души, украшающих нашу жизнь. Они помогают воспитывать прекрасные душевные качества. Они, наконец, поднимают на пьедестал доброй известности нашего человека, советского человека — строителя коммунизма.

Вот несколько примеров. Уже более года тому назад была опубликована небольшая корреспонденция М. Киселевой «Горе не сломило человека». В ней Мария Васильевна рассказала, что Е. Нойкину, молодую женщину, постигло большое несчастье: она ослепла. Муж ушел тогда от нее. Катя осталась с престарелой матерью, с маленькими детьми. Но не поддавшись беде стойкая женщина, нашла свое место в жизни, распрямила плечи. Помогли ей сделать это десятки хороших людей, разделивших ее горе, поддерживавших ее в трудную минуту, откруживших теплом и заботой.

Чудесное, светлое письмо М. Киселевой нашло горячий отклик у читателей. Оно помогло им лучше увидеть и оценить простых наших людей и нашу советскую действительность, еще глубже прочувствовать ее золотые законы. Такой газетный материал, ясно, не прошел бесследно.

А вот небольшой очерк Э. Шишмаревой из Кузнецкого «Их было шестнадцать». Он рассказывает о земляке

кузнецов — Иване Николаевиче Федосимове, простом, неприметном человеке, совершившем яркий подвиг во имя свободы и счастья Родины в годы войны. Пройдут месяцы, годы, но прочитавшие этот рассказ сохранят в своей памяти рядового советского человека, который, поднятый великой любовью с обожженной сталинградской земли, бросился с последними гранатами под гусеницы немецкого танка. Трудно представить, чтобы кого-либо не взволновал этот очерк о мужестве, о верности долгу, о нравственной чистоте.

Таких материалов немало приходит в газету. Письма С. Даниленко, Ф. Богомолова, И. Дурновцева и многих других, прямо нужно сказать, с благодарностью восприняты читателями. Они оставили хороший след в сердцах людей. И все-таки следует признать: таких материалов газета еще публикует недостаточно. На встречах с читателями, когда они проходили на Динасе, у строителей, наконец, у нас, в редакции, многие так и говорили:

— Больше пишите о людях, ярче пишите о них. Их моральная красота нужна всем. На ней мы учимся жить.

Трудно не согласиться с товарищами. Но ведь одними хорошими мечтами и желаниями такое большое и сложное дело поднять нелегко. Безусловно, коллектив редакции и впредь будет уделять поиском интересных людей, их ярким судьбам и поучительной жизни большое внимание. Но чтобы такая благодатная тема не сходилась со страниц газеты, нужна ваша помощь, дорогие читатели. Вот почему мы решили обратиться к вам.

МЫ ОБСУДИЛИ этот вопрос в своем коллективе. Решили организовать в газете постоянный раздел. Как его назвать, сказать сейчас трудно: то ли это будет обычная рубрика «О красоте человеческой», то ли какая другая — не так важно. Но смысл раздела будет один: о наших современниках, строящих всю свою жизнь по высоким принципам морального кодекса,

будут рассказывать эти материалы. А чтобы раздел стал не только постоянным, но и богатым в газете, нужна ваша помощь, дорогие друзья. Ваше участие нужно... Пишите нам о своих родных, близких, знакомых, о товарищах по труду и учебе, которые и живут, и работают, и учатся по-настоящему красиво, светло.

Тем таких много в жизни. Вот примеры, будничные, повседневные на первый взгляд. Родители умело, с любовью воспитывающие своих детей. Разве это не образец для подражания? Разве не нужно рассказывать о таких людях? Есть в нашей жизни еще равнодушные, эгоисты, недобросовестное отношение к работе, к жизни. Но есть люди, которые выступают против этого, борются с этим. И делают такое большое дело страстно, принципиально, непримиримо. Разве можно не рассказать о таких людях?

Тем очень много. Будьте только внимательны к окружающей вас жизни и написать вам будет о чем. Не стесняйтесь, что не особенно гладкими и безупречными в литературном отношении получатся ваши письма. Не форма важна в них, а ваша взволнованность, суть, мысль, содержание. Может статься такое: письмо не получится у вас. Не падайте тогда духом, сообщите адрес, место работы человека, о котором вы считаете нужно написать. Подсказывайте темы для выступления редакции. Только мысли свои обязательно подтвердите фактом, поступками человека, о котором нужно рассказать в газете, словом, те причины, благодаря которым, он, по вашему мнению, заслуживает известности.

Мы много пишем о нашем замечательном городе. О его новостройках, о его замечательных трудовых делах. И мы не в праве молчать о тех, кто создает эту красоту. Наши прекрасные люди не должны оставаться в тени. Их должны знать все. А вы работаете рядом с ними, знаете их хорошо. Это ваше богатство, дорогие читатели! Поделитесь же им со всеми! Ждем ваших писем!

В городском комитете партии

Хватит раскачиваться

Несколько лет мозолил глаза первоуральцам высокий деревянный забор, за которым покоился замороженный строительством Дома культуры Новотрубного завода. И всякий раз, когда возникал вопрос, скоро ли будет этот очаг культуры, то каждый безнадежно махал рукой.

Прошел еще один год — 1964-й, и горожане облегченно вздохнули — корпус нового Дома культуры высоко поднялся своими этажами на городской площади. А в начале нового года начальник четвертого строительного управления треста Уралтяжтрубстрой Т. И. Алексеев, выступая с докладом перед строителями, призвал:

— Мы с вами приняли обязательство сдать Дом культуры в эксплуатацию к 7 ноября 1965 года. Сделаем все возможное, чтобы это обязательство выполнить с честью.

С того памятного собрания строителей Дома культуры прошло около трех месяцев, а темпы на стройке, прямо скажем, далеко не ударные. Вот красноречивый пример. На объекте необходимо произвести 18 тысяч квадратных метров штукатурки, а за неделю ее делают всего лишь 600 квадратных метров. Если темпы работы не возрастут, значит окончание штукатурных работ возможно лишь где-то через восемь месяцев.

На стройке крайне неудовлетворительно организован труд. Ни одного дня не проходит без того, чтобы штукатурки не теряли по полтора-два часа из-за перебоев в подаче раствора. Высоквалифицированные строители вынуждены выполнять второстепенные работы. Директор за-

вода железобетонных изделий и конструкций В. М. Анисимов недопустимо затянул изготовление пилонов. Сдерживает темпы строительства техническая документация. УКСом Новотрубного завода она выдается частями, с опозданием. Отсюда неизбежно следуют непредвиденные переделки. До последнего дня на строительстве не было совмещенного графика работ.

В пятницу ход строительства Дома культуры рассматривался на бюро горкома партии. Управляющему трестом Уралтяжтрубстрой А. Р. Фурманову указано на нераспорочливость в решении вопросов, возникающих по ходу строительства этого важнейшего объекта. На бюро горкома утверждены представленный график окончания строительства с расчетом до первого декабря нынешнего года. Ответственность за выполнение его возложена на управляющего трестом Уралтяжтрубстрой А. Р. Фурманова и директора Новотрубного завода Ф. А. Данилова. Им предложено в кратчайшее время изыскать возможности для обеспечения стройки всеми необходимыми материалами и недостающими кадрами специалистов и рабочих.

Письмо из села

ЗА 12 РАБОЧИХ дней мы обязались посадить картофель. Наши надежды не оправдались. Наступили пятнадцатые сутки, а площадь в 160 гектаров не засажена. С первых же дней работы начались срывы. Картофель есть, а развозить его не на чем. Если гужевой транспорт имеется, то людей не хватает на переборку картофеля. И так каждый день. Еще ни разу агрегаты не выезжали в поле раньше 10 часов утра!

В чем же причина? Она в организации труда. Например, 13 мая рабочие центральных ремонтно-механических мастерских Ж. Мегавкин, В. Потапов, В. Дылдин, В. Кривошеков, Г. Ершов, В. Токарев, М. Камалетдинов и другие, всего 9 человек, прибыли в деревню Черемша на сортировку картофеля. Они устроили попойку и ничего не сделали!

Другой факт. 28 мая Василий Макаров и Николай Еветнов, со Старотрубного завода, вилами накладывали клубни в ящики с ростками и грязью. Такие семена, попавшие в бункер, забивали высаживающий

МАЙСКОЕ ЗАДАНИЕ — ДОСРОЧНО

Суббота была приятным днем для коллектива первого цеха динасового завода. И не только потому, что она предвещает день отдыха. В субботу цех выполнил майское задание по выгрузке продукции и помолу. Но воскресенье — день отдыха не для всего завода. Печи не прекращают свою работу.

Вышли на смену огнеупорщики. Сегодня они кончат майский план по формовке изделий и садке.

600 тонн продукции дополнительно даст цех в оставшееся время месяца.

А. НИКОЛАЕВ,
начальник первого цеха.

К чему ведет неразбериха

аппарат. В результате картофелесажалки приходилось останавливать и прочищать.

Или, скажем, главному инженеру совхоза Виктору Романовичу Зимину потребовалось пять дней, чтобы переслать к одному из агрегатов 20-зубую звездочку для мелкой посадки картофеля. Вот так оперативность!

23 мая стояла хорошая погода, можно было хорошо поработать. Однако многие рабочие устроили себе отдыхи и не вышли на работу. В этот день никто не сортировал и не подвозил семена. Наш агрегат вынужден был простаивать.

Не весьма качественным оказался и посадочный материал.

Так, на участке «Мокрое поле» семена завозятся мелкие, изросшие, гнилые. Хотя их и перебирают, но испорченные семена все же попадают в почву.

За нами дело не стоит. Коллектив звена нарастил бункера. Если раньше на этом поле приходилось заполнять бункера картофелем три раза, то сейчас — дважды. Экономится рабочее время. Трактор и картофелесажалки работают безотказно. Члены звена принимают все меры, чтобы посадку картофеля закончить 2 июня.

П. СМОЛЕНЦЕВ,
звеньевой картофелеводческого звена Битимского отделения совхоза Первоуральский.

ПЕРВЫЕ РАПОРТЫ ВОЛОЧИЛЬЩИКОВ

Первым в третьем волочильном цехе Новотрубного завода рапортовал о выполнении майского задания коллектив отдела холодной протяжки труб (начальник тов. Райт). Волочильщики выдали сверх плана почти 40 тысяч метров труб. А затем о трудовой победе доложила смена мастера тов. Копиленко: задание выполнено на 103,6 процента.

Замечательно трудятся волочильщики. Кольцевые Е. Косинцев и И. Евсиенко, вальцовщик стана ХПТ П. Дымков, кузнец А. Сумцов, травильщик В. Тимошук, резчицы отдели Е. Лушева и З. Титова — вот кого мы называем среди лучших.

К. РЕДРЕВА,
работница БОТ цеха.

Животноводческие помещения Ново-алексеевского отделения Первоуральского совхоза раскинулись неподалеку от поселка, в сосновом бору. Красный уголок. Тут можно послушать беседу агитатора и радиопередачу, ознакомиться с объявлениями коллектива.

Здесь часто собираются работники фермы. Здесь и зоотехучеба проходит. Приходят доярки обычно во время перемены. В это время к ним обязательно заглядывает А. С. Нужнов. Все знают, что он не только ветеринарный фельдшер, но и агитатор. На этот раз Алексей Семенович продолжил начатый на предыдущей беседе разговор о мартовском Пленуме ЦК КПСС.

— Вы знаете, — обращается агитатор к своим слушателям, — что Пленум Центрального Комитета партии наметил большую программу дальнейшего подъема сельского хозяйства. Это — жизненно важная задача коммунистического строительства. На ее решение направлены сейчас усилия всей партии, всего советского народа. Сегодня наш разговор коснется материально-технической базы, животноводства и наших задач.

Партия рассмотрела теперь меры дальнейшего укрепления материально-технической базы сельского хозяйства, резко увеличения выпуска сельскохозяйственной техники, повышения ее качества, надежности, долговечности.

Всем нам хорошо известно, как много сделали труженики советской промышленности для оснащения деревни машинами. Сейчас перед ними поставлена новая задача — увеличить по-

ставки селу тракторов, автомобилей, сеялок и других машин. Ну, а долг сельских механизаторов — улучшить использование техники, организацию ее ремонта.

Работницы внимательно слушали рассказ агитатора. А он продолжал:

— Партия, правительство значительно увеличивают капиталовложения в сельское хозяйство. По новому пятилетнему плану по линии государства и колхозов предусматривается вложить 71 миллиард рублей. Государственные капиталовложения на строительство объектов производственного назначения и приобретение техники составят 41 миллиард рублей. Это очень большие средства. Это примерно столько же, сколько было вложено в сельское хозяйство за девятинадцать послевоенных лет.

ЦК КПСС и Совет Министров СССР приняли ряд важнейших решений в разрезе постановления Пленума. Они говорят о большой заботе и помощи сельскому хозяйству. Вот эти меры.

Установлены твердые планы по заготовке сельскохозяйственной продукции. А то ведь было так, что планы несколько раз пересматривались в сторону увеличения. Кто лучше справился с ними, какое хозяйство крепче было в экономическом отношении, тому приходилось расплачиваться и за отстающие хозяйства.

Государство погасило все долги, которые числились за колхозами.

Для работников села вводятся пенсии. С 1 июля 1965 года их будут получать колхозники. Всем известно, что прави-



тельство пересмотрело и закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию. Это повышает заинтересованность колхозников и рабочих совхозов в увеличении ее производства. Повышение заготовительных цен на продукты животноводства положительно скажется на экономике хозяйств. Только за счет этого и только по одному нашему совхозу будет повышена доходность до 40 тысяч рублей в год. К этому следует добавить еще немногим более 20 тысяч рублей, которые получит дополнительно наше хозяйство за счет изменения процента жирности при сдаче молока государству.

Таким образом, только по животноводству от продажи его продукции государству наш совхоз получит всего дополнительного дохода в сумме 62 тысячи рублей в год.

К этому следует добавить и доходы от проведения в жизнь и других мероприятий. Я имею в виду ввод в эксплуатацию молокозавода. В нем уже смонтирован ряд новейшей аппаратуры: два молочных «танка», пастеризатор, молочные весы. С вводом молокозавода сумеем сэкономить большие средства, которые мы сейчас тратим на перевозку молока за 15 километров, покупку обра-

та для телят и т. д. Агитатор далее говорит, что у Первоуральского совхоза имеются все возможности уже в 1966 году стать рентабельным хозяйством. Для проведения в жизнь этой главной задачи коммунисты совхоза на своем открытом собрании разработали мероприятия. О них и поведал агитатор своим слушателям. Вносятся поправки в планы капитального

строительства, осуществляются меры по повышению урожайности полей и т. д.

С 25 апреля снижены цены на многие товары. В сельской местности кроме этого цены на товары и продукты приравнены к городским. От этого жители села выигрывают 520 тысяч рублей в год.

Работники нашей животноводческой фермы, бесспорно, на решения Пленума ЦК, на заботу партии и правительства о тружениках села ответят конкретными делами. Будут еще лучше трудиться. Добиваться хороших показателей в работе, организовано закончат весенние полевые работы, создадут основу высокого урожая. Дадим трудящимся Первоуральска больше мяса, молока. Наш рубеж: 2600 литров на каждую фуражную корову. Это значительно больше прошлогоднего.

— Да, многовато.

— Но мы можем этого добиться. И тут агитатора начали дополнять Н. Манилова, З. Глухова, Л. Соколова и другие работницы. Они вносили свои предложения, замечания, поправки.

— Кормов у нас бывает мало, но много некачественных.

— Привезут сухое сено. Оно хорошее. Замочишь его, и коровы хорошо его поедят.

— А вот зеленый силос зачем привозят? Много тратим средств и сил на его закладку, а толку мало.

— Пора навести порядок и с организацией уборки навоза в корпусе «Елочка».

О. Дурневу и ее подруг интересуют, сколько же будет засеяно клевера? А ведь тут у нас хороший урожай, и клевер хорошо поедали животные;

продуктивность коров повышалась.

Все замечания животноводов Алексей Семенович старался записывать в блокнот... В заключение беседы он сказал, что надо с толком использовать помощь и заботу государства, еще прилежнее трудиться.

...Очередная беседа закончена. Умело разъясняет животноводкам А. С. Нужнов решения Пленума ЦК КПСС. Он старается найти наиболее доходчивую форму разговора со слушателями.

Н. КОРДУКОВ.

На снимке: беседу с доярками ведет агитатор Алексей Семенович Нужнов (справа).

Фото Д. КИРЕЕВА.

Хотя месячник кончается

С 5 мая по 5 июня проводится Всероссийский месячник книги, посвященный Дню печати. План его проведения разработан совместно с горкомом комсомола и отделом культуры.

Горком познакомил с этим решением все организации и комитеты комсомола. А они в свою очередь должны были выделить людей для продажи книг. Но хотя уже месячник подходит к концу, в эту работу включились только хромпиковцы (тов. Назарова) и комсомольцы Уралтяжтрубостроя (тов. Бергун).

В прошлом году очень хорошо работали народные книжные магазины в первом цехе, «В-4», 27 цехе Новотрубного завода. Ныче же, кроме десятого цеха, где ответственная Галина Михайловна Овчинникова, ни один магазин не работает.

Хочется узнать, почему такое нужное и важное дело забыто?

М. СЕВОСТЬЯНОВА, директор книготорга.

Хроника партийной жизни

≈ 26 мая прошло отчетно-выборное партийное собрание в автохозяйстве. В докладе секретаря партбюро тов. Суходолова и выступлениях коммунистов отмечено, что в текущем году хозяйство значительно улучшило свою деятельность. Производственный план успешно выполняется. За работу в первом квартале коллектив удостоен награждения Почетной грамотой и переходящим Красным знаменем ГК КПСС и исполкома горсовета.

Однако коммунисты подвергли партийное бюро и его секретаря тов. Суходолова резкой критике за ряд упущений в работе. Много было внесено ценных предложений по улучшению организаторской и массово-политической работы. Секретарем партийного бюро избран И. Д. Сагайдачный.

* * *

≈ На партийном собрании завода теплоизоляционных материалов 26 мая обсуждался вопрос об итогах учебного года в политкружках и задачах на новый год. Политкружки, которыми руководили тт. Сундуков и Скорынин, успешно закончили учебный план по изучению проблем марксистско-ленинской теории.

Утверждена политсеть на новый год. Скомплектован кружок по изучению основ марксизма - ленинизма (пропагандист А. А. Скорынин) и кружок конкретной экономики (пропагандист В. Ф. Сундуков). Для рабочих ведущих профессий создано 10 школ коммунистического труда, в которых будут повышать свои знания свыше 160 тружеников. Семинатором поручено руководить директору завода П. И. Коженикову.

* * *

≈ На днях после прохождения кандидатского стажа бюро ГК КПСС приняло в члены КПСС токаря и электросварщика Крылосовского известкового завода Н. А. Чижова и А. П. Чижова.

А. ТИМОШИН.

НОВОЕ
В ШКОЛАХ
ГОРОДА

РОДИТЕЛЬСКИЙ СУД ЧЕСТИ

Очень много самых различных событий отмечалось в актовом зале тридцать второй школы. Здесь встречались маяки педагогического труда, передовые ученические производственные бригады, гремела музыка на праздничных вечерах, пел горн на пионерских сборах. Но вечером 26 мая помещение впервые превратилось в зал судебного заседания. В этот день здесь начал свою работу родительский суд чести, созданный по инициативе родительского совета школы в марте. Много сил и организаторских способностей пришлось приложить председателю совета тов. Оприщенко. Ведь от того, какие люди войдут в состав суда, во многом зависит и его жизнедеятельность.

...На сцену поднимаются две женщины и двое мужчин. Это председатель суда тов. Куляница, члены тт. Наманштанский, Федоренко, секретарь тов. Олейникова. В зале устанавли-

вается какая-то особо строгая тишина. Тов. Куляница зачитывает заявление классного руководителя тов. Викулова, которая обратилась в родительский суд чести с просьбой обсудить безответственное отношение к воспитанию сына старшего мастера цеха № 5 Новотрубного завода И. П. Сокирко. Десятки глаз устремляются на обвиняемого, когда он, весьма неловко чувствуя себя, поднимается с места и становится перед судом. Ему предоставляется слово.

Мало что вразумительного мог сказать Сокирко — отец, Сокирко — воспитатель рабочего коллектива. Он, например, не знает, где и с кем провел его сын четыре ночи, на какие деньги гот покупает папиросы, посещает ресторан. Отец заявляет, что сын у него трудный. А кто же его воспитал таким?

С пятого класса началось все: то Володя на урок опоздает, то задание не выполнит. Вот тут-то и надо было усилить контроль над сыном. Но этого не случилось. Почувствовав слабину, сын распоясывался все дальше и больше. Учителя,

школа прилагали много сил, чтобы вернуть парня на правильный путь, но поддержки со стороны отца не получали.

Очень внимательно слушают родители путаную речь Сокирко. Ведь в цехе у него целый коллектив, а к родному сыну подхода не может найти. В чем же все-таки дело? А в том, что на все проказы смотрел сквозь пальцы. У Владимира есть и хорошие черты: любит спорт, увлекается музыкой. И если бы в свое время родители обратили на это внимание, то, возможно, не стоял бы отец перед судом.

По мере дальнейшего хода заседания накаляется и атмосфера в зале. Со всех сторон задаются вопросы. Родителей интересует все: с кем дружит подросток, каковы взаимоотношения между родителями, чем увлекается Володя, где ночует, кто его друзья?

Выступает классный руководитель тов. Викулова. С болью она заявляет, что с Владимиром невозможно работать в классе. Он ничего не делает сам, вредно влияет на других. Ему ничего не стоит во время урока встать и уйти. Курит

сам и учит этому соучеников. Сокирко пропустил 180 уроков, оставлен на третий год в восьмом классе.

В выступлениях тт. Нестерова, Кормильцева, Арбузовой, Коротовских, Либова звучала озабоченность, неподдельное беспокойство за подрастающую смену. Очень хорошо, метко сказал тов. Чернышев: «Судим Сокирко, а мне кажется, что судят и меня». Правильно. Мы все в ответе за детей. У нас нет своих и чужих.

Закончены выступления. Суд удаляется на совещание, а зал бурлит. Каждому хочется высказать свое суждение, свои мысли.

Зачитывается решение: тов. Сокирко объявить общественный выговор.

И уйдя с заседания родительского суда чести, пусть каждый проникнется чувством величайшей ответственности за воспитание подрастающего поколения, пусть каждый знает — плохое воспитание в семье станет предметом самого широкого обсуждения общественности.

З. КОРМИЛЬЦЕВА,
инспектор детской комнаты милиции.

РАЦИОНАЛИЗАТОРЫ ГОРОДА НА СОВЕТЕ

МНОЖИТЬ РЯДЫ НОВАТОРОВ

Из доклада Г. А. СУРКОВА, зав. промышленно-транспортным отделом горкома КПСС

В прошлом году армия новаторов города насчитывала 5533 человека, или каждый восьмой трудящийся был рационализатором. Они подали 11325 предложений, из них принято 7825 и внедрено 5368 с экономическим эффектом 3 миллиона 375 тысяч рублей.

За шесть лет новаторы помогли сэкономить 24 миллиона 547 тысяч рублей. Таким образом, обязательство — внести в рационализаторский фонд 22,5 миллиона рублей — уже перевыполнено на 2 миллиона.

Среди наших новаторов много людей, которые постоянно в творческом поиске. Наиболее активные из них — М. Н. Ряпосов, заместитель начальника третьего цеха завода «Искра», Н. Н. Сорочкин, бригадир слесарей цеха «В-4», и Г. В. Пильников, механик цеха «Т-5» Новотрубного завода.

На ряде предприятий проявляют большую заботу о внедрении предложений. Например, на автобазе № 8 в первом квартале поступило 50 предложений и реализовано 50, на заводе сантехизделий принято 28 и осуществлено 28. Все принятые предложения использованы и в конторе связи. Очень отрядные лжазатели.

К сожалению, далеко не благополучно положение на мебельной фабрике, фабрике индпошива и бытового обслуживания.

В горпромкомбинате и автохозяйстве, типографии и трикотажной фабрике, на Северском камнецебеночном заводе, станции Хромтик и дистанции пути железнодорожного узла Кузино. Здесь за три месяца текущего года не было подано ни одного предложения. Более того, на этих предприятиях даже не организованы общества ВОИР.

У ВОИР большие права и возможности, которые, к сожалению, используются очень и очень плохо. Скажем, на многих предприятиях они слабо осуществляют контроль за своевременным использованием разработанных технических новшеств. Достаточно сказать, что свыше 30 процентов принятых предложений ежегодно остаются на бумаге. Так, в прошлом году было одобрено 7825 предложений, а использовано только 5368.

В этом отношении не все благополучно на Новотрубном заводе. В прошлом году на предприятии решили внедрить 3691 предложение, а осуществили лишь 2075. Не улучшилось положение и нынче. В самом деле, из 2056 принятых предложений сумели внедрить только...504!

Совету ВОИР Новотрубного завода (председатель тов. Желомских) необходимо улучшить

работу, создать комиссию по контролю за внедрением предложений.

Такие постоянно действующие комиссии, очевидно, необходимы и на других предприятиях.

Советы общества не ведут должной борьбы с фактами нарушения законодательства по изобретательству, бюрократизмом и волокитой при рассмотрении и внедрении предложений. Именно поэтому на Старотрубном, хромпиковом, динасовом, Новотрубном заводах и некоторых других подоле лежат предложения в ожидании подсчета экономического эффекта.

Советы ВОИР мало внимания уделяют организации творческих командировок с целью обмена опытом. Рационализаторы не знают, что делается на родственных предприятиях Первоуральска, не говоря уже о заводах других городов.

В городе насчитывается 90 комплексных бригад и 64 ОКБ. За первый квартал комплексные бригады внедрили 99 предложений. Условно-годовая экономия составляет 327,2 тысячи рублей. ОКБ выполнили 191 работу, экономический эффект которых 316,857 рублей. В комплексных бригадах занято 288 человек, а в ОКБ — 1241. Желательно, чтобы комплексные бригады и ОКБ действовали не только на крупных предприятиях.

В нашем городе насчитывается свыше 30 промышленных предприятий. На многих из них еще используется тяжелый ручной труд. Многие следует сделать по комплексной автоматизации и механизации производства, модернизации оборудования.

На ряде малых предприятий нет высококвалифицированных проектантов, а проблемами механизации и модернизации оборудования заняться необходимо. Думается, что при промышленном отделе горкома КПСС следует создать ОКБ.

Тормозит плановый отдел

Из выступления Г. В. ПИЛЬНИКОВА, механика цеха «Т-5» Новотрубного завода

Весомый вклад в фонд экономии вносят новаторы нашего цеха. В прошлом году у нас внедрено 437 предложений с годовой экономией 516,9 тысяч рублей.

Известно, что при проектировании нашего уникального стана допущены крупные конструктивные ошибки, многие из которых ликвидированы в период капитальных ремонтов. В процессе эксплуатации агрегата выявляются дефекты оборудования, без устранения которых невозможно достигнуть проектной мощности.

Большую помощь в усовершенствовании узлов стана и наращивании его производительности оказывают наши новаторы.

Но вот беда: тормозит деятельность рационализаторов, как ни странно, плановый отдел. Он по различным мотивам не утверждает экономическую эффективность уже осуществленных новшеств. Например, в прошлом году по мысли Ю. Ф. Клониса и И. К. Кукаркина проведена реконструкция привода выдающих роликов центроделателей прошивного стана. Экономия — 11 тысяч 500 рублей, сокращен производственный цикл на 0,3 секунды.

Или, скажем, назову предложение И. Ф. Чиркова и Финнагина. Они помогли реконструировать универсальный шпиндель прошивного стана. Экономический эффект — 96 тысяч 200 рублей.

Внедрение технических новинок, разработанных рационали-

заторами, помогло коллективу выполнить в прошлом году план по выпуску труб.

Далее. Все проектные средства разрезки труб оказались непригодными, механизмы пришлось демонтировать и установить разрезные станки с малой производительностью.

Имеется заключение научно-исследовательской лаборатории, что действующее сейчас оборудование не в состоянии обработать все прокатанные трубы диаметром 57 мм, тем более при достижении проектной производительности. Других средств разрезки труб нет.

Расширить «узкое место» вновь помогли рационализаторы. Так, И. Т. Сирогкин и Г. В. Пильников посоветовали установить обводные линии. И вот результат: пропускная способность отделки возросла на 11 процентов.

Значительную экономию — 1.261 рубль — дала реализация предложения тов. Антонова и слесаря Н. И. Зотова.

Предложения уже внедрены, принесли большую пользу, а плановый отдел их экономический эффект все же не утверждает. Почему? Дескать, придется ведь показать, что работы новаторов позволяют повысить производительность трубокатного стана. Тогда, мол, повысят и государственный план.

Мы считаем, что такое отношение к творчеству рационализаторов наносит вред. И это результат того, что завком профсоюза и партком слабо контролируют работу с новаторами.

Создать городское ОКБ

Из выступления Л. П. РОГОЗИНОЙ, инженера ОГМ швейной фабрики

Скажу о рационализаторской работе на фабриках швейной и индивидуального пошива. Предложения рационализаторов здесь не лежат под сукном, скорее наоборот: сначала их осуществляют, а потом оформляют.

И все же нам, швейникам, приходится с трудом внедрять разрабатываемые новаторами технические новшества. Беда в том, что плохо снабжают металлом. Кроме того, нет и нужных станков, чтобы изготовить детали, не хватает и специалистов.

Наши шефы — хромпиковый завод и новоуральский «Искра» — могают, прямо скажу, плохо. А помощь нужна серьезная.

Предлагаю организовать городское общественное конструкторское бюро при промышленно-транспортном отделе горкома партии. Думается, что общественные конструкторы совместно с новаторами шефствующих предприятий помогут швейникам решить ряд важных технических задач.

НЕРЕШЕННЫЕ ВОПРОСЫ

Из выступления В. И. ДОЦЕНКО, заместителя начальника энергоцеха, председателя совета ВОИР Старотрубного завода

Значительный вклад в дело технического прогресса вносят наши рационализаторы. Только за шесть лет сэкономлено два миллиона рублей от внедрения их предложений.

Ценные новшества предложили в нынешнем году Г. А. Валенцев, Ю. А. Клокин, Н. И. Кирсанов. Они разработали новую технологию обработки бондажей к опонам. Экономический эффект — 9 тысяч 243 рубля. Разве плохо?

Интересную схему автоматического ограничения холостого хода сварочных трансформаторов осуществили Н. И. Гусев и С. Ф. Мохначев. Это позволило сэкономить 2 тысячи 174 рубля в год.

Активными рационализаторами показали себя конструктор ЦЗЛ А. Г. Шулин, начальник термоцеха трубоварочного цеха В. С. Гладких, бригадиры слесарей Б. К. Зуев и И. М. Лыков, мастер труболитейного цеха В. А. Кузьмин.

Успешно действуют ОКБ. Наиболее значительная их работа — модернизация двухпозиционной прорезной машины. Годовой экономический эффект — 3 тысячи рублей.

Многое сделано по освоению холодно-деформируемых труб в электросварочном цехе. Но здесь «не расшиты» и «узкие места». Так, велик процент брака по закатам (мелким трещинам) при холодной прокатке нержавеющей труб из сварной заготовки.

Новаторам следует подумать над усовершенствованием газового подпора, над повышением качества сварки.

У нас имеются большие простои на станах, где применяется радиочастотная сварка. Следует посмотреть, как устранить их.

Следует отметить, что часто затягивается подсчет экономического эффекта предложений. Мне кажется, при заводских БРИЗах необходимо иметь эко-

номиста, который мог бы быстро оказать помощь.

Слабо налажена техническая информация. Не создано ли городское бюро технической информации или Дом техники?

Хорошо будет, если городская газета станет чаще печатать консультационные статьи по вопросам рационализации и изобретательства.

КО ВСЕМ РАЦИОНАЛИЗАТОРАМ, ИЗОБРЕТАТЕЛЯМ И ТРУДЯЩИМСЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА

Дорогие товарищи! Советский народ под руководством Коммунистической партии успешно превращает в жизнь величественные планы создания материально-технической базы коммунизма в нашей стране. Трудящиеся нашего города вносят достойный вклад в общее дело. Досрочно, к 20-й годовщине Победы над фашистской Германией, выполнен семилетний план по объему производства.

В течение многих лет промышленность города успешно справляется с плановыми заданиями, ежегодно увеличивает объем производства.

Растет выпуск сверхплановой продукции. За шесть лет семилетки ее объем возрос почти в два раза. За это время только сверх плана выданы десятки тысяч тонн труб, около 60 тысяч тонн динасовых изделий, 156,5 тысячи тонн кварцита, 181 тысяча тонн доломита, 55 тысяч тонн известняка, тысячи тонн руды, хромовых солей, более 12 тысяч кубических метров минерального войлока и много другой продукции на общую сумму 48311 тысяч рублей.

Вступая в борьбу за создание рационализаторского фонда семилетки, новаторы Первоуральска дали слово внести 22,5 миллиона рублей. Обязательство вы-

полнено досрочно. За шесть лет внедрено свыше 40 тысяч рационализаторских предложений с общим экономическим эффектом 24547 тысяч рублей. В рационализаторской работе в прошлом году приняло участие 5533 человека, или каждый восьмой трудящийся.

Большой вклад внесли новаторы Новотрубного завода (свыше 12 миллионов рублей), Старотрубного, хромпикового и динасового заводов, завода «Искра», тре-

ста Уралтяжтрубстрой и других предприятий. В тесной связи с рационализаторами и изобретателями работает 64 общественных конструкторских бюро, в которых занято около 1250 инженеров, техников и рабочих. Только в 1964 году ОКБ выполнили 800 работ с экономическим эффектом 875 тысяч рублей.

Над разработкой и внедрением крупных технических новшеств в прошлом году трудилось 213 комплексных бригад.

Однако на ряде предприятий в рационализаторской деятельности имеются серьезные недостатки. Медленно внедряются принятые предложения, мало участвует трудящихся, не везде созданы комплексные бригады.

Городское собрание рационализаторов и изобретателей промышленности, транспорта и строительства призывает всех рабочих и инженерно-технических работников активнее участвовать в рационализации производства, настойчиво бороться за дальнейшее ускорение технического прогресса, повышение производительности труда, всемерное снижение себестоимости изделий и выпуска продукции высокого качества на

уровне мировых стандартов. Для оказания квалифицированной технической помощи предприятиям, не имеющим возможности разрабатывать проекты своими силами, следует создать при промышленном отделе горкома КПСС городское общественное конструкторское бюро.

Обращаемся к руководителям предприятий, на которых действуют технические библиотеки, предоставить возможность всем трудящимся пользоваться литературой.

Обществам ВОИР необходимо шире вовлекать рабочих и инженерно-технических работников в активную деятельность по рационализации производства, оказывать конкретную правовую и дру-

гую помощь членам ВОИР, осуществлять строгий контроль за своевременным оформлением и внедрением предложений.

Просим областной совет ВОИР, с целью координации технической помощи новаторам, создать в Первоуральске городской совет ВОИР.

Мы призываем всех руководителей предприятий, партийных, комсомольских и профсоюзных организаций создать необходимые условия для активного развертывания рационализаторской и изобретательской работы, чтобы в 1965 году получить от внедрения рационализаторских предложений не менее 3,5 миллиона рублей условно-годовой экономии, а к 50-летию Советской власти в рационализаторский фонд внести не менее 7 миллионов рублей.

Нужно добиться, чтобы каждый шестой трудящийся города стал рационализатором. Участники городского собрания выражают уверенность в том, что первоуральцы досрочно выполнят свои обязательства.

...НЕ ПЛАЧЬ, МАТЬ

Двадцать лет прошло, как отгремела война. Но советские люди не забыли ее тяготы. А сколько людей потеряли в те страшные годы родных и близких.

До сих пор в адресный стол города поступают заявления с просьбой разыскать мать, сестру, сына.

Очень долго искал своих родителей и родственников Александр Иванович Туркин, ныне бригадир слесарей первого цеха Новотрубного завода. Но поиски были безуспешными. А потом и сам стал успокаивать себя — напрасно все, сколько лет прошло, а ведь война шла как раз там.

Работал Александр на шахтах в Донецкой области, когда услышал по радио страшное слово: «Война!». А потом пришли в Донбасс фашисты, загнали в душные вагоны и увезли. О судьбе своих родных Александр Иванович не знал. За розыски взялись товарищи из адресного стола. Поиски шли три месяца. И, наконец, желанный ответ: «Ваши родственники живы. Мать проживает в городе Нижнем Тагиле, Свердловской области, нашлись братья Виктор, Борис, Анатолий, сестры Валентина и Раиса».

И вот встреча с матерью в ее доме. Встреча через двадцать лет! Слезы радости на глазах матери. И при виде их в кулаки сжимаются руки сына: вос-

поминания прошлого всхливают снова.

— Не плачь, мать, советские люди не допустят больше того, чтобы матери теряли своих детей, чтобы жены оставались вдовами, а дети — сиротами.

Александр Иванович недавно прислал в редакцию письмо, где просил поблагодарить людей, которые горячо откликнулись на его просьбу и помогли отыскать родственников. Вот эти люди: начальник паспортного стола первого отделения милиции А. Д. Чирков, начальник городского паспортного стола К. П. Бычков и начальник адресного стола А. Коновалова.

Л. СЕРЕБРЯКОВА.

В фонд фестиваля

Не один раз участники художественной самодеятельности клуба металлургов давали концерты, а вырученные деньги отчисляли в фонд молодежного фестиваля.

На этот раз в клубе снова людно. Идет веселая комедия польского драматурга Тадеуша Кожушника «Сверчок». Поставили спектакль молодые артисты рабочего самодеятельного театра.

А в первых числах июня состоится премьера спектакля М. Сагаловича «Аве Мария». В ролях заняты старейшие участники самодеятельности М. Крицкий, Ю. Коломийцев, Л. Быстров, Н. Грязнова и другие.

П. БЫСТРОВА.

ГЛУБЫХ ЭКРАНАХ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 31 мая

17.00 Концерт музыкальной школы 17.40 Новое на киноэкране. 18.10 Спортивная передача. 20.00 Передача из Москвы. Телевизионные новости. 20.20 Показывает Свердловск. Художественный фильм «Пока жив человек». 21.35 К открытию гастролью Московского академического театра имени В. Маяковского.

ВТОРНИК, 1 июня

18.00 Телевизионные новости. 18.30 «Гектар земли». Телепередача Свердловск — Пермь. 19.15 Международного дня защиты детей. Концерт ансамбля песни и пляски Свердловского Дворца пионеров. 20.05 Художественный фильм «Весна». 21.50 «Песня вела и грела». Телевизионный фильм. 22.30 Передача из Москвы. На стадионах и спортплощадках.

СРЕДА, 2 июня

11.00 Художественный фильм «Пассажирка». 18.30 Телевизионные новости. 18.50 Передача для школьников. «Мы — колумбы уральской земли». 19.40 «Тозариц Андрей». Передача, посвященная 80-летию со дня рождения Я. М. Свердлова. 20.15 Художественный фильм «Пассажирка». 21.15 Фильм-концерт «Днепровские звезды». 22.30 Передача из Москвы. На стадионах и спортплощадках.

ЧЕТВЕРГ, 3 июня

18.30 Телевизионные новости. 19.00 Школьный музыкальный клуб. 20.00 Передача из Москвы. «Здоровье». Научно-популярная программа. 20.30 Показывает Свердловск. Передача для молодежи. «Мы из племени горняков». 20.55 Художественный фильм «Яков Свердлов». 23.30 Передача из Москвы. Эстафета новостей.

ПЯТНИЦА, 4 июня

11.00 Художественный фильм «Актриса». 18.00 Передача, посвященная 80-летию со дня рождения Я. М. Свердлова.

СУББОТА, 5 июня

18.00 «Три поросенка». Телевизионная опера для детей. 18.30 Телевизионные новости. 18.50 «Что, как, почему?». Путешествие в мир интересного. 20.15 «Уральские самоцветы». Фильм Свердловской студии телевидения. 21.05 Художественный фильм «Актриса». 22.30 Передача из Москвы. Телевизионные новости. 23.00 «На огонек».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 июня

13.00 Передачи из Москвы. Московский Кремль вчера и сегодня. 14.00 Для школьников. «Эстафета». 15.00 Концерт. 17.45 Музыкальный киоск. 18.30 Для воинов Советской Армии и Флота. Концерт. 19.15 Киноэкран. 1965 год. 20.30 Лучшие фильмы советского кино. «Щорс». 22.30 На стадионах и спортплощадках.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Совет фото клуба при редакции газеты «Под знаменем Ленина» объявляет очередной сбор фотолюбителей в помещении редакции 1 июня в 18 часов. При себе иметь снимки для обсуждения.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

ОНИ СТАЛИ ДРУЗЬЯМИ

Погода не радовала. Прохожие поднимали воротники пальто, на автобусных остановках прятались от пронизывающих ветров в павильоны. И поэтому как-то особенно заметна была группа людей с букетами черемухи и полевых цветов на площади у клуба металлургов. У них было отличное настроение. И смех, и песни вызывали некоторое недоумение прохожих.

Это были рабочие Новотрубного завода, участники художественной самодеятельности клуба. Они только что приехали из подшефного совхоза «Заря» Краснофимского района, где провели три дня.

Пять концертов дали шефы. Их видели всюду: на полевых станах, в клубах. Баян Николая Ряпосова, сатирические куплеты Александра Сысоева, лирические песни Алексея Абрамова и Анатолия Ямщикова вызывали бурю аваций. Были в концертной бригаде и тещы, и танцоры. Им тоже пришлось поработать.

За короткое время крепко сдружились труженики города и села. Ведь концерты друзей располагали на хороший отдых, после них и работа спорилась вдвойне. Состоялись здесь и откровенные товарищеские разговоры о жизни, труде. Одним словом, понравились друг другу и шефы, и подшефные. А в довершение всего уговорили остаться в «Заре» еще на денек.

Хорошую инициативу проявили работники клуба и участники художественной самодеятельности. Ведь они по собственной инициативе вызвали съездить в подшефный совхоз.

НА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАЧАЛАХ

Вы набираете номер 22—88, и в трубке слышится девичий голос.

— Вас слушают.

— Это справочное бюро вокзала?

— Нет. Это билетные кассы. А что вас интересует?

На днях мне было необходимо узнать, как доехать до Красноуральска. У телефона оказалась дежурная по вокзалу Людмила Леонова. Просьба оказалась нелегкой, но Людмила выполнила ее.

— Можете уехать в 18—30 вечера на поезде Свердловск — Серов.

Девушка сделала доброе дело, хотя это совсем не входило в ее обязанности.

А на мое спасибо ответила: «Да что вы, ведь не я одна так делаю, и кассирши наши Людмила Козалева и Александра Антонова всегда отвечают на телефонные звонки».

Вот так, совсем незаметно, простые труженицы делают полезное людям, создавая на общественных началах справочное бюро.

З. ПОТАПОВ.

Добрых дел пионерских не счесть

СЛУШАЙ НАС, РОДИНА!

И СНОВА собрались они вместе — посланцы красногалстучников всех школ города. В зале клуба металлургов они заняли места немножко серьезно, неторопливо. И все это, наверно, потому, что из всех пионерских дружин школы на слет послали именно их, — гордились, а может быть, еще и потому, что рядом сидели старшие товарищи — шефы — производственники — пусть не думают, что мы несерьезные.

Но вся эта «взрослость» быстро прошла. И вот уже по залу сначала тихо, а потом громче и громче несется пионерская «Гайдар шагает впереди». Умолкло пенье. И со сцены прозвучали рапорты членов городского штаба Нади Рябковой и Володи Бирюкова.

— Все пионерские дружины 2 октября прошлого года взяли старт в соревновании «Сияте, ленинские звезды». Много сделано юными ленинцами: начали экспедицию по ленинским заветам, 115 отрядов имеют друга — коллективного вожатого с производства,

активно включились в поход боевой славы, собрано 576 тонн металлического лома, 67 тысяч консервных банок, проведено 800 субботников, дано 30 концертов в фонд фестиваля.

Полезных дел, выполненных пионерами, не счесть. Один за другим поднимаются с мест мальчишки и девочки: рапортует дружина имени Пазлика Морозова, Валентины Терешковой, Зои Космодемьянской...

А потом зачитывается решение городского совета пионерской организации:

— Считать лучшей дружиной в городе дружину школы-интерната.

...Дорогие юные друзья, это очень хорошо, что вы умеете не только хорошо учиться и отдыхать, но и делать полезное. Но все, что вы сделали, — это труд и ваших старших товарищей — рабочих с производства. Они были первыми вашими помощниками, советчиками...

Самым активным шефам секретарь горкома партии Н. С. Са-

вельев вручает грамоты. Их получает бригада тов. Заостровых, бригада тов. Кукушкина из цеха № 4 хромпикового завода, зам. начальника технаба Б. Б. Гринберг, бригада тов. Жолобова из шестого цеха Новотрубного завода, бригады коммунистического труда тов. Крайнева, тов. Барышева, председатель родительского комитета седьмой школы А. И. Угольников и многие, многие другие.

Лучшие пионерские вожатые школ города О. Г. Емлина, Н. Д. Обмоина, В. Н. Кузнецова представлены к награждению значком ЦК комсомола.

Помогают шефы пионерам. Они и сегодня пришли не с пустыми руками.

От имени цеха № 4 зам. начальника М. Я. Грабарник вручает дружине второй школы знамя, барабаны, горны.

Вручают подарки пионерам секретарь партбюро динасового завода Н. И. Тимофеев, и директор Дома пионеров В. И. Жингель, от имени коллектива — рабочий цеха «В-4» Юрий Ковалев.

Первый год соревнования завершен на хорошо. А чтобы финиш второго года оказался еще успешнее, красногалстучной пионерии надо много трудиться.

С. ЖЕЛЕЗНОВА.



МОСКВА. В Центральном Доме работников искусств открыта художественная выставка, посвященная Дню освобождения Африки. В залах выставки экспонируются 200 произведений (живопись, графика, скульптура) московских художников, побывавших в странах Африки.

На снимке: в зале выставки. Художник Б. В. Преображенский (в центре) рассказывает посетителям о своих работах.

Фото В. ХУХЛАЕВА. Фотохроника ТАСС.

КИНО СЕГОДНЯ

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА. «Тот, кто рядом с тобой». (2 серии). Начало: 1, 5, 9 час. веч.

«КОСМОС». «Лимонадный Джо». Начало: 9-00, 10-50, 12-40, 2-30, 4-20, 6-10, 8-00, 9-50 час. веч.

КЛУБ МЕТАЛЛУРГОВ. «Великолепная семерка». (2 серии). Начало: 11, 3, 6, 9 часов вечера.

АВТОБАЗЕ № 8

на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

шоферы, медник, электросварщики, токари.

Обращаться: Первоуральск, 2-й километр Московского шоссе, отдел кадров.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ АВТОРЕМЗАВОДУ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

газоэлектросварщики 2, 3, 4 разряда.

За справками обращаться в отдел кадров.

ПЕРВОУРАЛЬСКОМУ ГОРНИЦЕТОРГУ ТРЕБУЮТСЯ

продавцы, киоскеры, лоточники, грузчики, электрики и юрисконсульт.

Обращаться в отдел кадров горницеторга.

Трест «Первоуральскгоргаз» доводит до сведения абонентов, пользующихся газом, что с 27 мая 1965 года все заявки на замену баллонов и заявки на ремонт оборудования будут приниматься с 8-00 до 15-30 по телефону: 27-47, аварийные — круглосуточно по телефону: 0-4.

ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ФАБРИКЕ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ИМ. 1-е МАЯ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

столяры, квалифицированные часовые мастера, техник, старший товаровед, водитель мотороллера, моторист на пилу «Дружба» для распиловки дров.

Обращаться по адресу: Первоуральск, ул. Ленина, 63-а, отдел кадров.

приходите
закажите
пишите

ПО АДРЕСУ: г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-72, зам. редактора (партотдел) — 2-83, ответственный секретарь — 2-05, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 4-94.